
Os paso  las respuestas 

 

Comenzado el   domingo, 10 de mayo de 2020, 07:33 

Estado   Finalizado 

Finalizado en   domingo, 10 de mayo de 2020, 07:39 

Tiempo empleado   6 minutos 24 segundos 

Puntos   14,00/15,00 

Calificación   9,33 de 10,00 (93%) 

Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuántos ácidos nucleicos poseen los virus? 

Seleccione una: 

a. Uno (ADN o ARN). X 

b. > 5. 

c. > 10. 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué constituye la nucleocápside? 

Seleccione una: 

a. Ácido nucleico. 

b. Cápside. 

c. Cápside + ácido nucleico. X 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿De qué naturaleza es la envoltura de los virus? 

Seleccione una: 

a. Proteica. 

b. Lipídica. 

c. Lipoproteica. X 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

SARS-CoV y el MERS-CoV pueden infectar: 

Seleccione una: 

a. Las vías respiratorias inferiores y causa síndrome respiratorio severo en humanos. X 

b. Las vías respiratorias superiores y causa síndrome respiratorio leve en animales. 

c. Ninguna es cierta. 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El nuevo CoV, 2019 - nCoV, que pertenece a: 

Seleccione una: 



a. Los betacoronavirus. X 

b. Los alfacoronavirus. 

c. Los deltacoronavirus. 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El tiempo de incubación podría ser generalmente de 

Seleccione una: 

a. 3 a 7 días y hasta 2 semanas. X 

b. 7 a 15 días hasta 3 semanas. 

c. Siempre superior a 15 días. 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Como población de riesgo se encuentran: 

Seleccione una: 

a. Niños y embarazadas. 

b. Enfermedades cardíacas, pulmonares o diabetes x 

c. Ninguna de las anteriores. 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los síntomas más frecuentes son: 

Seleccione una: 

a. Fiebre, diarrea, mialgias, náuseas. 

b. Náuseas, tos productiva, cefalea, sepsis. 

c. Fiebre, tos seca, cansancio, disnea. X 

Pregunta 9 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El examen diagnóstico por rRT-PCR suele tardar habitualmente entre: 

Seleccione una: 

a. 10-12 horas. 

b. 4-6 horas. 

c. 6-10 horas.x 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La cuarentena suele durar: 

Seleccione una: 

a. 14 días. X 

b. 20 días. 

c. 40 días. 

Pregunta 11 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El sistema inmune de las personas mayores es: 

Seleccione una: 

a. Más maduro y resistente por la experiencia acumulada. 

b. Más desgastado y más susceptible. X 

c. Con vitaminas puede restablecerse como en la juventud. 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre las complicaciones del Coronavirus NO se encuentra: 

Seleccione una: 

a. Síndrome de distrés respiratorio agudo 

b. Insuficiencia renal aguda. 

c. Apendicitis. X 

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la respuesta falsa respecto de las formas de contagio: 

Seleccione una: 

a. El receptor CD175 es el sitio de entrada al hospedero, y esto explicaría sus alteraciones 

multisistémicas. X 

b. Los Coronavirus son virus ARN y como tales mutan con mucha facilidad. 

c. El agente del SARS es más agresivo y tal vez este COVID19 se parezca más a este en su 

patogenicidad. 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la falsa respecto al tratamiento: 

Seleccione una: 

a. La Cloroquina ha sido un fármaco empleado. 

b. Los inhibidores de las proteasas se han utilizado como tratamiento. 

c. Lo ideal es ponerse la vacuna que actualmente hay. X 

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Coronavirus puede sobrevivir en el exterior: 

Seleccione una: 

a. Manos: 72 horas. 

b. Gotas de tos: 24 horas. X 

c. Madera: 2 horas. 


